

我国今年新发现 8202 个小金库 涉及金额 28.46 亿,移送司法机关处理 902 人

星报综合报道 近日,中央治理“小金库”工作领导小组第七次会议在北京召开。中央治理“小金库”工作领导小组组长、财政部部长谢旭人出席会议并讲话。谢旭人明确指出,今年新发现“小金库”8202个,“小金库”治理是一项复杂的系统工程和长期的工作任务。谢旭人说,今年“小金库”治理工作在巩固前两年治理成果基础上,建立健全源头治理的制度办法,进一步扩大了治理成效。截至11月底,今年新发现“小金库”8202个,涉及金额28.46亿元,

因设立“小金库”和使用“小金库”款项受到行政处罚2426人,组织处理4043人,党纪政纪处分3058人,移送司法机关处理902人。中央领导小组针对社会团体和国有企业“小金库”问题,及时研究制定了处理指导意见,督促指导各地区各部门做好“小金库”问题处理处罚和责任追究工作,并加强了对整改落实情况的跟踪督导。全国各地区各部门和纳入治理范围的111.99万个单位通过“小金库”治理共完善制度3964万个。谢旭人强调,“小金库”治理是一项

复杂的系统工程和长期的工作任务。经过三年的专项治理工作,尽管检查纠正了大量的“小金库”问题,查处了一批典型的“小金库”案件,“小金库”多发高发态势得到有效遏制,但产生“小金库”的体制制度根源还没有完全铲除,“小金库”问题在少数单位可能仍然存在。下一步,要进一步落实中央的部署和要求,做好专项治理各项收尾工作,巩固治理成果,进一步落实好长效机制建设各项工作任务,着力推进治理工作制度化、规范化和常态化。

3起渣土车致人死亡 西安倒查事故责任

据新华社电 记者12日从西安市公安局交警支队了解到,目前西安交警部门正在对12月2日至5日接连发生的三起渣土车致人死亡重大交通事故进行责任倒查。

据了解,目前西安全市备案的建筑垃圾清运车辆共有4477辆,驾驶人6740人。据统计,今年以来,清运车辆造成重大死亡事故达47起,致51人死亡,暴露出西安在渣土车管理工作中存在的问题和薄弱环节。近期西安全市集中开展了对清运企业、车主、驾驶人的交通安全集中教育,集中开展对西安所有清运车辆的安全检查,集中开展交、特警路面管控集中整治。目前西安交警支队已安排警力,对违法车辆全部查扣,对所属车队进行责任追究。

据了解,对交通违法行为严重的清运企业、发生重特大交通事故的车辆及清运企业,西安市交警支队将建议西安市相关部门取消企业及车辆的清运资质。

湖南监狱管理局原局长 受贿1700万被判无期

据新华社电 12月13日,长沙市中级法院对湖南省司法厅原副厅长、湖南省监狱管理局原局长、党委书记刘万清涉嫌受贿案件进行一审宣判。刘万清数罪并罚,被判处无期徒刑。

据长沙市中院通报,刘万清犯受贿罪、巨额财产来源不明罪、徇私舞弊暂予监外执行罪,被数罪并罚判处无期徒刑,并处没收个人全部财产,其受贿犯罪所得及其他违法所得财物折合人民币共计1700余万元,上缴国库。

法院审理查明:2000年1月至2009年3月,刘万清利用其担任湖南省司法厅副厅长、湖南省监狱管理局局长、党委书记、湖南万安达集团公司董事长等职务上的便利,为他人或省监狱管理局所属单位在建筑工程承揽、资金拨付、职务提拔任命、决定保外就医等方面谋取利益,单独或伙同他人非法收受他人所送财物共计折合人民币6782万余元。此外,刘万清徇私舞弊,对明知不符合暂予监外执行条件的罪犯,决定予以监外执行,其行为构成徇私舞弊暂予监外执行罪。刘万清的家庭财产和支出明显超过合法收入,差额巨大,尚有折合人民币共计12329万元财产不能说明来源,其行为构成巨额财产来源不明罪。

南京大屠杀同胞遇难74周年祭

12月13日,武警战士在集会上为南京大屠杀遇难同胞敬献花圈。当日,悼念侵华日军南京大屠杀30万遇难同胞74周年仪式暨南京国际和平日集会,在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。江苏省、南京市各有关部门、各民主党派、工商联和各群众团体负责人,南京市大中小学学生代表,南京大屠杀幸存者、遇难者家属代表,以及美国、俄罗斯、日本、韩国、卢旺达等国家的友好团体、友好人士代表,共约5000人参加了集会。



新华社发

107位渔民起诉康菲索赔4.9亿

据《经济参考报》报道 盈科律师事务所合伙人赵京慰律师向记者披露,107位渔民于12月13日向天津海事法院提起诉讼,要求渤海湾溢油事故的责任方康菲赔偿经济损失4.9亿。

107位渔民索赔4.9亿

赵京慰透露,今年下半年以来,其律师团队分别向国家海洋局、农业部申请了政府信息公开,上述部门均出具了回函。“回函中的核心数据及官方结论,再结合养殖经营者受到现实损害的事实,表明目前该案已完全具备了进入司法程序的条件。”赵京慰称。

赵京慰透露,河北省乐亭县养殖经营者李学志等107人向天津海事法院提起诉讼,以海上、通海水域养殖损害责任纠纷为由向康菲石油中国有限公司提出环境污染损害赔偿,要求康菲停止侵权、消除危险并赔偿经济损失4.9亿余元。提及索赔额度的依据,赵京慰认为,上述溢油事故导致渤海沿岸的水产养殖经营者所养殖、生产的海参、扇贝等水产品大量死亡,损失惨重。

法院应当在7日内立案

根据民事诉讼法规定,法院收到起诉状后,经审查,认为符合起诉条件的,

应当在7日内立案,并通知当事人。

据了解,围绕“水产品死亡与渤海溢油之间因果关系”,农业部回函答复道:“据了解,辽宁绥中东戴河浴场、河北昌黎黄金海岸、京唐港浅水湾3处近岸地点曾发现与蓬莱19-3油田原油指纹一致的油污。”农业部回函中称“赤潮、石油污染及其他原因可能导致了扇贝滞长和死亡。”中国环境科学学会环境法分会副会长常纪文指出,公开信息显示,这段时间并无赤潮爆发。国家海洋局在答复中称:“蓬莱19-3油田溢油事故排除不可抗力及不可预见的因素,是一起责任事故。”

胃肠检查“不插管” 老外也来凑热闹

三维立体技术查胃“不插管” 名医治胃效果就是不一样

内容提要:近日,外籍胃肠患者乔治(化名)慕名来到合肥阳光消化病医院“胃肠病筛查及复查”活动现场,在接受“三维立体胃肠超声诊断系统”胃肠全面检查后,禁不住对该技术的神奇效果竖起了大拇指!



图为外籍患者乔治(化名)在杨奇东诊室

传统胃镜要插管,吓退外籍小伙

在合肥阳光消化病医院杨奇东主任的诊室,笔者见到了乔治。此时,乔治已经做完了“三维立体胃肠超声诊断系统”胃肠全面检查,杨奇东主任正在根据精确的检查结果,为乔治制定最佳治疗方案。

经询问得知,乔治在合肥一家外企从事人事管理工作,由于工作太忙饮食不规律,胃肠一直不好。也曾想过去做胃镜,但听朋友说做胃镜插管到胃里非常痛苦,所以一直都没敢去尝试。

无痛“不插管” 不给胃肠留隐患

当问到“三维立体胃肠超声诊断系统”检查有何感受时,乔治介绍:不插

管,只喝了一杯味道类似麦片的显影剂,整个检查过程没有任何痛苦,真的很神奇!

杨奇东主任对乔治的介绍做了补充,她说:三维立体胃肠超声诊断系统作为新一代检查技术,检查时由计算机全程监控,在三维立体动态引导下,数码扫描系统对胃肠道病变部位进行精确的扫描与定位,最后利用超声技术对全身各脏器进行详细检查,就连米粒大小的病变也无处遁形,不给胃肠留下任何可能发病的隐患!

12年专注胃肠健康 国内首家胃肠医院

谈及为何会选择合肥阳光消化病医院?乔治表示,在报纸上看到活动的相关报导,得知“三维立体胃肠超声诊断系

统”不插管便可对胃肠进行全面检查,而且还有杨奇东主任、陈明伦主任这样的名医亲诊,于是就立即预约了!另外,合肥阳光消化病医院是国内首家胃肠专科医院,致力于胃肠研究、诊治逾12年,这样的老牌胃肠专科医院值得信赖!

据省城各大媒体近日披露,位于宿松路79号的合肥阳光消化病医院于12月1日至31日启动“胃肠疾病筛查及复查”公益活动。期间三维立体胃肠超声诊断系统胃肠全面检查只需80元,同时对肝、胆、脾、胰、双肾、等价数百元的脏器检查全部免费。市民若有胃肠不适症状,可通过健康热线:0551-2166999或登陆www.ygxhbyy.com咨询、预约就诊!